

---

## **В Томской области перед судом предстанет местный житель по обвинению в нарушении требований охраны труда**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в феврале 2017 года, по устному распоряжению начальника производственного участка Общества с ограниченной ответственностью «Заготовительно-производственный комплекс СибЛесТрейд», расположенного в с. Красный Яр Кривошеинского района, не отвечающему требованиям охраны труда при производстве работ повышенной опасности, электрогазосварщик предприятия проник внутрь топки котла. В результате повышения давления в водяном пространстве котла выше предельно допустимых значений, произошла деформация внутренней стенки (жаровой трубы), от чего металлическими элементами котла указанному лицу была причинена тупая сочетанная травма грудной клетки и конечностей, приведшая к его смерти на месте происшествия.

В процессе расследования допрошены необходимые свидетели, проведены судебно-медицинская, инженерно-строительная, химическая экспертизы, собраны другие доказательства, достаточные для предъявления обвинения.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, прокурором утверждено

---

обвинительное заключение. Уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1275919>